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lMpe3 2019 2. e HanpaseHO aHKEMHO npoy4YeaHe Ha MHeHUemo Ha cmydeHmume 3a
obekmueHOCMmMa U YyeCmMHOcmMmMa npu OYeHsisaHe Ha MexHUme 3HaHusi U YyMeHusi om
cneyuandocm ,,CoyuanHu detHocmu®, Il - pu u lll - mu kypc.

v' PasnpedeneHue Ha aHkemupaHume no non: Mmux — 11%, xeHa — 89% (Il — pu Kypc), Mbx —
10%, xeHa — 80% (llI- mu kypc);

v' CmydeHmume ca 3ano3Hamu ¢ y4ebHusim nnaH Ha usy4yasaHume oucyunmuxu, 89% (Il k.),
78% (lll k.);

v" [lpouedypama ¢ kossmo ce npednoduma 0a ce 3aebpwiu ducyunIuHama e usnum cnoped
56% (Il k.), 60% (Il k.). CbwecmseH npoueHm om cmydeHmume om emopu Kypc — 44% 3a
pasnuka om mpemu Kypc — 20%, u3siesieam XenaHue 3a nNPuKoyeaHe Ha ducyuniuHama
C meKyula oueHKa;

v 78% (Il k.), 20% (lll k.) om cmydeHmume 0dobpssam nucMeHama ¢hopma Ha usnum;

v Cnoped 33% (Il k.), 40% (lll k.) usnumHama komucusi mpsibea 0a ce ckcmou om 0sama
npenodasamenu. 67% (Il k.), 40% (lll k.) cmamam komucusima 0a e om eOUH YJIEH.

v Ako usnumbm e ycmeH 89% (Il k.), 70% (lll k.) ca Ha MHeHue, 4e mol mpsibea da e ¢

I npo0b/mxumenHocm 9o 1 yac; //.
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nuya npednoyumam Oa ce 20mesim 3a He20 om memume om nekyuume, 56% (I
K.), 40% (Il k.) 000bpsieam moga Oa cmaea no cneyuasnHeH KOHCNeKm ¢ 8bNPOCU;

Cnoped 67% (Il k) ycmHusm usnum He mpsibea Oa 6bnOe omkpum (Oa
npuckcmeam u Opyeu cmyodeHmu kamo cnywamenu), npu Il — pu Kypc
npoueHmbvm e no-manbk (40%). 33% (Il k.) ca Ha MHeHue, ye mpsibea Oa e
omkpum, npu lll — mu kypc (40%);

[lpednoyumara opma 3a nposexdaHe Ha yemHus usnum 3a 44% (Il k.), 60% (llI
K.) om cmydeHmume e c80b00HO crbecedsaHe;

Ako usnumbm e nucmeH 100% (Il k.), 80% (Il k.) om aHkemupaHume nuua
npednoyumam 0a e ¢ npo0bmKUMeNHocm 00 2 yaca;

®opmama, kKosmo ce npednoyuma npu nucmeH usnum 3a 57% (Il k.), 40% (Il k.)
om cmydeHmume e mecm ¢ u3bop Ha e0UH 8epeH 0M2080p;

Cnoped 56% (Il k.), 20% (Ill k.) nonsgaHemo Ha nOMOWHU Mamepuanu no epeme
Ha nucMeH uanum e 0onycmumo ako ca cobcmeeHo nodzomeeHu. [lomowHu

.iﬁedcmea, no020meeHu om camusi npenodasamen ca donycmumu 3a 22% “Lu‘/ '
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I MamepuanHa obnaea unu ycnyea;

mpsibga 0a uma 8b3MOXHOCM Oa ce 3an03Hasim ¢ npogepeHama cu nucMeHa paboma;
[lposex0aHemo Ha ycmHUMe u3numu cmasa 8 npucbcmeuemo Ha 0gama Uru nogeye
npenodasamenu cnoped 56% (Il k.), 60% (Ill k.) om pecnoHOeHmume;

M3uckgaHemo npogexdaHemo Ha ycmHume usnumu 0a cmasa 8 npucbCmeuemo Ha
dgama unu noseye npenodasamesnu ce cnaidsa cnoped 88% (Il k.), 60% (Il k.) om
aHKkemupaHume,

®opmama, Koamo e no-obekmusHa npu usnumeaHe 3a 56% (Il k.), 60% (Il k.) om
cmydeHmume e nucMeH uanum;

OueHkama Ha 3HaHusima u yMeHusima, Kosmo nosy4agam cmydeHmume e obekmusHa
cnoped 100% (Il k.), 60% (Il k.);

67% (Il k.), 50% (lll k.) om cmyOeHmume He cmMsimam 3a He0bxo0uMO nposexdaHe Ha
U3NUMU om 8bHWHU HE3agUCUMU eK3aMUuHamopu;

[lpenodasamenume ca cnpasednusu u Henolamsnusu Ha enusHue cnoped 89% (Il k.),
80% (Il k.) om aHKkemupaHume cmyoeHmu;

Cnoped 89% (Il k.) u 60% (lll k.) om cmydeHmume 3as6886am, Yye 8 HUKaKb8 Criy4al He
buxa npednoxunu MmamepuarnHa obnaza unu ycryea, cebp3aHa ¢ MIXHOMOo OUEHsI8aHe;
89% (Il k.) u 60% (lll k.) kamezaopu4HO omxebpAM Oa UM ce e cny4yeano da npednoxam




